



## Každý máme šanci být léčitelem těla nebo duše

***Ať už těla nebo duše, schopnost navracet zdraví druhým je v každém z nás, jen ji musíme v sobě objevit. Jak na tom jste a co by jste pro zdraví své i ostatních měli udělat, vám napoví následující text. Podle zvířetnickového (astrologického) znamení zjistíte svoji šanci léčit a pomáhat nejen sobě, ale i ostatním kolem vás. Schopnost navracet zdraví je v každém z nás, musíme ji jen v sobě objevit.***

### **Berani**

Máte v sobě tolik energie, která by stačila i pro deset lidí. Hojně jí obdarováváte ty méně ambiciózní a utlačované. Jste skutečným lékařem duší. Vaše síla vůle je imponující. Pomáhá lidem, aby uvěřili, že stojí za to mít silné sebevědomí a aby usilovali o svoji pravdu: Dostat se nad „průměr“ a vybočit z „šedivého davu“. Pečujete o tento svůj dar, který vám darovaly hvězdy a pomáhajte i nadále těm méně smělým.

### **Býci**

Toto znamení (jakožto zemské) je silně provázané s hmotou, můžete tedy být oporou těm, kteří ztratili „půdu pod nohama“. Z vaší pomoci budou mít užitek všichni, kteří trpí ztrátou pocitu bezpečí. I ti, kteří už jsou unaveni honičkou za penězi nebo za významnými vedoucími posty. Harmonie ve vašem domě – vždy otevřeného hostům – jim umožní pochopit, že občas je potřeba „se zastavit“. Usednou ve stínu stoleté lípy, nejlépe v dobré společnosti se džbánkem dobrého pití.

### **Blíženci**

Zrozenci tohoto znamení, které je nejvíce společenské, nemají problémy s navazováním kontaktů. Je třeba, aby jste si uvědomili, že každý nemá tyto vlastnosti a trpí např. při veřejném vystupování, což je doslova paralyzuje. Těm by jste měli být nápomocní, aby si uvědomili, že každý člověk si zaslouží pozornost a může být zajímavým společníkem v soukromí i na veřejnosti. Máte všechny predispozice k tomu, aby jste se stal dobrým učitelem – terapeutem.

### **Raci**

Vy víte nejlépe, jak důležitou roli v životě má pro každého z nás rodina, znalost svých kořenů i láska ke své zemi. Stejně jako pocit, že někam náležíte. Spousta lidí však toto nezažívá, všichni neprožívají lásku a bezpečí rodinného krbu. Na ty by se měla obrátit vaše pozornost, neboť jim je potřeba dodat lásku a přátelství, aby opět mohli začít věřit lidem i životu. Nemusíte ani dělat nic zvláštního, postačí být vždy připraven vyslechnout a obejmout, bez nějakého „kázání“.

### **Lvi**

V dětství býváme všichni kreativní, teprve časem, zpravidla s přičiněním školy, ztrácíme tuto schopnost a necháváme se omezovat do ustáleného rámce. Není tomu tak ale u Lvů, kteří

mají uměleckou duši a dokážou se vcítit do různých rolí. Využijte tuto schopnost nejen pro vlastní úspěch a ukažte také ostatním, jaká může být radost z tvoření. Zvláště těm, jejichž život byl pouze prací a povinnostmi. Ať vidí, jak důležitá je spontánnost, exprese i další projevy sama sebe.

### **Panny**

Základem pro vás je dobré zdraví a hygiena, o což pečujete více než je tomu u ostatních znamení, někdy až příliš. Vaše znalosti a zkušenosti z této oblasti mohou být vysvobozením pro ostatní. Mnoho přepracovaných lidí zapomíná na své, zpočátku i nepatrné problémy a nevěnuje jim žádnou pozornost. Můžete je učit, jak se lépe stravovat, upozornit je na určité vhodné druhy sportu apod. A namísto až k závislosti užívaných léků je upozorněte na přírodní prostředky. Bude to i vaše léčba, jakmile se přestanete až příliš starat o vlastní zdraví.

### **Váhy**

V životě není snadné udržovat rovnováhu mezi přijímáním a dáváním, mezi životem ve skupině nebo v nezávislosti. Odtud pramení mnoho konfliktů a agresivity. Vy však máte přirozenou schopnost navracet rovnováhu, zvláště v mezilidských vztazích. Jakmile emoce začínají nabírat převahu nad zdravým rozumem, uplatní se váš takt a diplomacie. Dokážete trpělivě naslouchat, vysvětlovat a zmírňovat spory druhých. Jste doslova zrozeni být spravedlivým soudcem. Využijte této schopnosti, jak ve své rodině, tak i v zaměstnání či mezi svými přáteli.

### **Štíři**

Toto znamení vám dává vnitřní sílu i sílu charakteru. Dokážete se vymanit z každého traumatu, přestože dobře víte, co znamená bolest nebo ztráta. A díky tomu velice dobře chápete, co znamená lidské utrpení. Máte přirozeně schopnosti uzdravovat, můžete působit jako dokonalý psychoterapeut, neboť dokážete proniknout do nejhlubších zákoutí lidské psychiky. V tom velice pomáhá dobře rozvinutá intuice. Pro ty, kteří žijí v nešťastném sevření jisté fyzické či psychické závislosti, můžete být doslova poslední možnou záchranou.

### **Střelci**

Nemáte rádi, když se myslí a mluví o nemocech či jiných nepříjemnostech. Ani moc nenavštěvujete lékaře či ne-

mocnice a držíte se od nich co nejdál. Nenapadlo vás někdy, že máte dar, který dokáže někomu změnit těžký život? Vyprávění vtipů a jiných legráček je pro vás zcela přirozené a přece smích je až zázračná terapie, která umožňuje druhým lidem zmírnit bolest a rozpustit jim stres. Váš humor je nakažlivý, dokážete takto vrátit naději těm, kteří ji už ztratili a pohroužili se třeba až do těžkých depresí.

### **Kozorožci**

Jste ambiciózní a pracovití. Máte sami na sebe velké požadavky a proto také nemůžete snést, jestliže někdo jiný si stěžuje a naříká sám nad sebou. Pomoc u vás nenajdou ani hypochondři. Ale ti, kteří se skutečně chtějí uzdravit nebo dostat z životní krize, jsou u vás na správném místě. Jste skvělí trenéři a rehabilitanty. Vaše schopnost uzdravovat spočívá v tom, že dokážete motivovat jiné k ještě většímu úsilí o své uzdravení. Ti, kteří ve vás vidí svůj příklad, dokážou ve svém životě zázraky. Dokážou překonat vlastní slabosti a omezení.

### **Vodnáři**

Vaši nejsilnější stránkou je tolerance. Nikoho neodsuzujete ani neškatulkujete. Dobře víte, že svět není černobílý a že každý má svoji pravdu. Vaše uzdravovací schopnosti se nejvíce projeví při práci ve skupině. Dokážete spojit lidi, kteří – jak by se zdálo – nemají spolu nic společného. Přesto dokážete, že se „otevrou“ a začnou pracovat společně. Vaše úloha pak spočívá v tom, že dokážete je stmelit natolik, aby se nikdo z nich necítil opomíjený či vyloučený. Rádi pracujete společně pro všeobecné dobro. Také mnoha párům jste pomohli ke šťastnému společnému životu.

### **Ryby**

Vaše nadprůměrná citlivost způsobuje, že nedokážete lehkomyšlně projít kolem někoho, kdo potřebuje pomoc. Intuice vám pomáhá slyšet i to nejtišší volání o pomoc. Bezpochyby máte léčitelské schopnosti, i když mohou být pro vás zátěží. Dáváte ze sebe mnohem více, než by jste měli. Stává se pak, že sami „padáte na ústa“. Učte se proto zdravému egoismu. Pomáhejte druhým prostřednictvím hudby, obrazů, poezie a umění, čímž také přinesete úlevu trpícím, zvláště když je pronásleduje bolest duše.

*Ze zahraničního materiálu připravila  
M. Kaňová*